

## Referat af generalforsamling 25. april 2019, GF Søholmen

Antal deltagere: 19 deltagere  
 Referent: John Edemann

### Dagsorden

1. Valg af dirigent, referent og stemmetællere
2. Bestyrelsens beretning
3. Fremlæggelse af foreningens regnskab for 2018
4. Behandling af indkomne forslag
5. Fremlæggelse af foreningens budget for 2019
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer
  - a. Valg af næstformand (for 2 år)
  - b. Valg af kasserer (for 2 år)
  - c. Valg af bestyrelsesmedlem (for 2 år)
  - d. Valg af 2 suppleanter
7. Valg af revisor for regnskab 2019
8. Eventuelt
  - a. Datoer for arbejdsdage (forår/efterår) og vejfest i 2019  
 Bestyrelse foreslår lørdag 11. maj og lørdag den 24. august til arbejdsdag inkl. vejfest

### Referat

Nr.	Emne	Beslutninger, information mv.
1.	Valg af dirigent, referent og stemmetællere	Næstformanden (Per Hjortshøj) bød velkommen og bad generalforsamlingen om at vælge dirigent, referent og stemmetællere. Følgende blev valgt:  Dirigent: René Ingemann Andersen blev valgt  Referent: John Edemann blev valgt  Stemmetæller: Ej nødvendigt
2.	Bestyrelsens beretning	Per Hjortshøj aflagde bestyrelsens beretning. I beretningen blev følgende emner nævnt: <ul style="list-style-type: none"> <li>• Bestyrelsen har i 2018 udarbejdet en persondatapolitik (GDPR) for foreningen</li> <li>• Der er opsat 2 nummerskilte for de to matrikler</li> <li>• Den tørre sommer 2018 har aflivet nogle af planterne. Bestyrelsen foretager snart en optælling af hvor mange der skal erstattes</li> <li>• Per orienterede om en tvist, der i øjeblikket behandles i GF Syd vedrørende dækning af udgifter til reparation af kabel-</li> </ul>

Nr.	Emne	Beslutninger, information mv.
		<p>eller rørføringer under jorden. Bestyrelsen for GF Syd arbejder på en afklaring af erstatningsansvar og agter at indkalde til en ekstraordinær generalforsamling. GF Søholmen vil i den kommende bestyrelsesperiode følge op på sagen</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Legepladsen er endnu engang forsinket da byggefirmaet "Henka" ikke har formået at få kommunens godkendelse</li> <li>• 2 arbejdsdage og én vejvest har været afholdt</li> <li>• 3 bestyrelsesmøder har været afholdt</li> </ul>
3.	Fremlæggelse af foreningens regnskab for 2018	<p>Carsten fremlagde regnskabet, som herefter blev godkendt af generalforsamlingen uden kommentarer.</p> <p>Note: udgiften til legepladsen er hensat til 2019 budgettet</p>
4.	Behandling af indkomne forslag	<p>Bestyrelsen har udarbejdet et parkeringsregulativ, som bl.a. tager højde for tildeling af faste pladser med lade-standere til el-biler.</p> <p>Parkeringsregulativet, som ligger på hjemmesiden, blev enstemmigt vedtaget af generalforsamlingen.</p>
5.	Fremlæggelse af foreningens budget for 2019	<p>Carsten fremlagde budgettet for 2019, som herefter blev godkendt af generalforsamlingen uden kommentarer.</p>
6.	Valg af bestyrelsesmedlemmer	<p>Valg af næstformand (for 2 år): Per Hjortshøj blev valgt</p> <p>Valg af kasserer (for 2 år): Carsten Føns Bredahl blev valgt</p> <p>Valg af bestyrelsesmedlem (for 2 år): Mikal blev valgt</p> <p>Valg af 2 suppleanter: Rikke blev valgt og Jane blev genvalgt</p>
7.	Valg af revisor for regnskab 2019	<p>Anders Glibstrup vil gerne påtage sig posten som revisor. Der blev ikke valgt en revisorsuppleant.</p>
8.	Eventuelt	<p><u>Flytning af skilt med ulige nummer</u> Torben fra nr. 27 foreslog flytning af skiltet med ulige numre da det står for tæt på parkeringspladsen. Det blev der givet tilladelse til så længe skiltet bliver på eget område.</p> <p><u>Re-etablering af græsplæne</u> Det blev besluttet at bestyrelsen skal kontakte GF Syd for reetablering af græsarealerne uden for foreningen efter træplantningsprojektet i 2018.</p>

Nr.	Emne	Beslutninger, information mv.
		<p><u>Arbejdsdage og vejfest</u></p> <p>Følgende datoer for arbejdsdage og vejfest i 2019 blev vedtaget:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Arbejdsdag nr. 1, lørdag den 11. maj kl. 10:00</li> <li>• Arbejdsdag nr. 2, lørdag den 24. august kl. 10:00 (tentativ og kan flyttes til efteråret i tilfælde af en tørkesommer)</li> <li>• Vejfest, lørdag den 24. august</li> </ul>

Godkendelse af referat af formand.

**Formand**

\_\_\_\_\_

Flemming West

\_\_\_\_\_

Dato